
în Iaşul. bogat in tradita culturale, dar moştenind 'de la trecut mai aies ruine, 
anii de după Eliberare au venit ca un vînt înnoitor. In ultimii ani, oraşul nostru 
a devenit şi un centru industriai insemnat, ale càrui succese ne umplu de mìndrie 
si pe noi artista. 

Am salutat de aceea cu cea mai mare bucurie, proiectul de Directive ale 
celui de-al IH-lea Congres al Partidului Muncitoresc Romin pentru planul de dez-
voltare a economici nationale pe anii 1960—1965 şi pentru programul economie de 
perspective. In aceste Directive am citit cu ochii minţii şi creşterea nestăvilită a 
oraşului meu drag. Despre el, cìndva, un scriitor spunea că nu are decit două dru-
muri : unul spre gara, altul spre cimitir. Dar oamenii muncii i-au deschis un alt 
drum, larg şi luminos : càtre viitor. 

Mâ bucură nespus de mult că acest document acordă o atentie deosebitd 
ìnfloririi culturii şi teatrului. Pentru noi, oamenii de artà, proiectul de Directive 
înseamnă încă un imbola in muncă, conştienti fiind că ne revine sarcina de dnste 
in răspîndirea culturii noi, socialiste, prin teatru, pina in cele mai îndepărtate câtune. 

în dorinta de a întîmpina Congresul al JII-lea al partidului, cu o activitate 
mai rodnicà din partea colectivului nostru, printre care mă număr şi eu, ne-am 
sporit planul de deplasări in raioane şi sate, programìnd peste 30 de reprezentaţii. 
Mă angajez sa contribuì prin modestele mele forte, la realizarea minunatelor per
spective deschise in fata poporului nostru, prin proiectul de Directive ale celui de-al 
111-lea Congres al partidului. Pentru ca şi lasii, veche cetate a culturii, sa devina 
o mereu mai puternică cetate a culturii socialiste. 
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Directivele celui de-al IH-lea Congres al partidului, acest important docu
ment de partid, entuziasmează, te fac să simţi màndria câ nu peste multi ani, tara 
noastră va fi printre cele mai ìnaintate din lume, că prestigiul ei international va 
creste şi mai mult. 

Din Directivele Congresului reiese grija deosebită pe care partidul nostru 
o poartă pentru continua ridicare a nivelului de trai material şi cultural al oame-
nilor muncii, grdja spcrită ce va fi acordată dezvoltării fiecărei regiuni in parte. 

In regiunea Oradea, pînă în anul 1965, vor fi electrificate cca. 200 de localităţi 
urbane şi rurale ; lîngă Oradea se va construi o termocentrală care va aproviziona 
cu energie electrică multe din aceste localităti. Vor fi alocate sume importante pentru 
dezvoltarea institutiilor de învăţămînt şi cultura. In regiune vom avea mai multe 
case de cultura şi cămine culturale. Noi actorii ne vom putea deplasa mai mult in 
aceste lăcase culturale noi şi încăpătoare, unde vom putea da spectacole in con-
diţii tot mai bune. 

Şi instituţia noastră este cuprinsă în suflul luptei pentru realizarea măretelor 
sarcini trasate de partid şi guvern. Mai mult ca pînă acum, noi, slujitorii artei, 
avem sarcina să sprijinim lupta poporului pentru desăvîrşirea construira socia-
lismului. Alături de colegii mei de la sectiile romînă şi maghiară, voi contribuì 
la realizarea unor spectacole cît mai valoroase, mă voi strădui ca, împreună cu 
aceştia, să aducem pe scena şi sâ dăm răspunsul la problemele ce frămîntă pe 
spectatorii nostri, constructori activi ai socialismului la locul lor de muncă. Actori 
de limbă romînă sau maghiară, infranti pe scena, la fel cu cei ce muncesc, romàni 
şi maghiari, azi liberi ìntr-o patrie libera, vom duce arta noastră câlăuzită de 
partid spre realizări cu care să firn la înăltimea succeselor obţinute de oamenii 
muncii din regiunea noastră. 

Ca deputata în Marea Adunare Naţională, voi cauta să ajut la rezolvarea 
problemelor ridicate de alegătorii din circumscriptiile électorale in care am can
didat. Imi voi da şi mai mult concursul la actiunile obşteşti întreprinse de acestia. 
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